napaJjuiejgorpamMma

feomeTpua 8 Kaacc




Llenu ypoka

OGyuvawowume

« B8fiMonpedeneHue ebicomsbl napasisiesiocpaMmma ;
+« dokazamb meopemMy O rnsow,adu napasisiesioepaMmma;
« rokazams rnpumMeHeHue hopMyribI 8 ripouecce peweHusi 3aday

BocnuTtbiBarowme

| odi e UHmMepec K 2ceomMmempuu;

. & npobydumb uHmMepec K caMmocmosimesisHOMy peuweHUro 3aday;
| ®nobydumb yyauwyuxcsi KakmueHocmu;
|  $coeepuwieHcmeoeamm HasbIKU pelweHus 3aday

Pa3BuBawlLiue

bne:
Syqumb cpasHugams;
Sy4umb ebifesisimb 2J1a8HOE;
$Syyumsb cmpoums aHasio2u
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1. OpraHM3aLM9IRIEﬁl

YEHEL e ynpaxHeHus, TecT Ha
JOBTOpeHMe

2.a68iaﬂcne|-me HOBOIoO

P Petichne

8 fATor

yP ﬁomaumee
3agaHue

hesissarisssisissonsssssansd




YCTHbIE

L7 rE

nnowaaeu

PaBHble ourypbl uMeroT paBHble
nnowaanun

Ecnu MHOroyrosibHMK CoctaBJsieH U3
HEeCKONMbKUX MHOIOYyronbHUKOB, TO
ero nnowaab paBHa Cymme
nrowagen 3TUX MHOroyrosfibHUKOB

S=Sl+SZ+S3




TecT Ha NOBTOpeHMue

}1.HanguTte nnowagb KBagparta, eCriv ero
CTOpPOHa

paBHa 8CM S = 82 =64CM 2
1) 16

2) 64

3) 32




TecT Ha noBTOpPEHue %

2.Hanaute nepumeTp KBagpara,

ecnu
a5 4cMm

nnowanb paBHa 16 (iyl_

1) 64

2) 32

3) 16




TecT Ha NOBTOpeHMue

3.Hangute nnowaab TpeyroribHUKAa,
ecnu
ero Katetbl paBf

1) 50
2) 25

S =102:2=50CcM?




sasssssssssnsnsnsssenensnen
!

TecT Ha NOBTOpeHMue |

4.Hangute nnowagb NPsIMOYronbHUKA,
€CJIIN ero CMeXxHble CTOPOHbI paBHbl 10CcMm
n 8CM

S = 10-8 = 80CcM?
1) 36

2) 40

3) 80




TecT Ha noBTOpEeHUe
5.Hangute nnowaab TpeyronbHUKA,

eCliu

ero KateThbl paBISbi?&M’/:I#M
16CM?>




TecT Ha NOBTOpeHMue

6.Hangute nnowagb napannenorpamma
ABCD,
ecnn AH=CK=4cm, HD=6Cc™M un
" BH=DK=8cm. S =2((4-8):2)+6-8=

1) ag 80cM

2) 64
3) 80




[Mnowaab

agpaTa

a
NMnowanb

OJIbHUKA
-
a=S>b

d



BaAaq a(ﬂOBTOpMTb NMPU3HAKN paBeHCTBa NPAMOYIroJfibHbIX

I[aHO ABCD -napanaemorpamm, BM=4,
MN=6, BM - AD, CN-- AD.

Joka3zatb: 3)§ =S n

Hayitu: S
ABCD

ABM

I

|

'
1 8y |8
A D N

M
Pemenue

1) AABM u A DCN - npsimoyroasbusie, T.k. BM - AD, CN-L- AD
AB = CD, 1.x. ABCD —napanaenorpamm
L BAM = |_ CDN kak coorBercTBeHHbIe (AB || CD, AN-cexyman

3naunt, AABM = A DCN no runorenyse u oCTpoMy yIJIy
2)

s 3HauuT,

Spaeco =2 meeny =BM- MIN =4- 6 =24




BpIicoThI mapaJjuiesiorpamMmma

A H
AD - oCHOBaHue
BbicoTa napannenorpammMa — 3To nepneHanKkynsp,
npoBeneHHbIU

K OCHOBaHUIO UNN K NPAMOUN, coaepKallen oCHoBaHMe U3
DOOUN TOUKU NPOTUBOMNOJIOXKHOU CTOPOHbI




BpIicoThI mMapaJjuiejiorpamMmma
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BbICOTAa




Ilomaae napaiieaorpaMmma |

T llnomanap napanieaorpaMmma paBHa
IIPOU3BEICHUIO €r0 OCHOBAHUS HA BBICOTY.




Il 1omaaps napaJsjjieaorpamMma
B C

Jlano:

S = ah.

~ —++ a — OCHOBaHue

H D -
AABH u A DCK - npsimoyrosabHbie, T.K. B h. - BbICOTa

AB = CD, 1.x. ABCD —-napaJjuiesorpamm
- L_BAH = L. CDK kak coot |ce1<ymaﬂ

""aImT,AABH= A DCK mo | a — S.h

S -S +S

ABCD BHCL

S HBck ™ S k* SsHer h — S'a
:>SABCD_S HBCK ) ]




YCTHBIC YIIPAKHEHUA




3akpenieHue U3y4YEeHHOI0 MaTepuaJia

Ned 61




1L 1omaap napaJsjjiaejaorpamMma

CEABCD -napaJjieJiorpaMm

BH - BbICOTA

AD — ocHOBaHHe
S=AD‘BH

4

S = ah.

a — OCHOBaHue
h. - BbICOTA




JlomaniHee 3aaHue

m. o1, Ne460, Ned62.




Ne 455

Jano: ABCD nu KLMN-npsimoyroJbHUKH,
AB=5,5m, BC=6Mm, KN=30cm, KL= 5cmMm.
Haiitu KoJim4ecTBO J0LIEYEK N

Pemenue

S =556 =33m

AB

S =0,3-0,05 = 0,015M>

n=33:0,015=2200 WTYK




